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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Nagelhärter Duo mit Calcium und Biotin+

Viele Frauen und Männer haben Probleme mit rissigen, 
brüchigen Nägeln, die schnell einreißen. Das Vitabay 
Femme Nagelhärter Set bietet die perfekte Lösung für ge-
schädigte Nägel! Sie sind das optimale Duo für starke und 
elastische Nägel, die außerdem mit Festigkeit und Elasti-
zität überzeugen.

Das Set beinhaltet zwei Nagelhärter, die unterschiedliche 
Bedürfnisse erfüllen. Zum einen den Biotin+ Nagelhärter 
für brüchige und weiche Nägel. Zum anderen den Calcium 
Nagelhärter mit dem Wirkstoff Calcium Pantothenate für 
dünne und weiche Nägel.

Calcium Nagelhärter
Der Calcium Nagelhärter mit dem Wirkstoff Calcium Pan-
tothenate verhilft dünnen und weichen Nägeln zu mehr 
Elastizität. Als Schutzschild bewahrt der Calcium Nagel-
härter die Nagelspitze vor dem Absplittern und sorgt für 
mehr Festigkeit der Nägel.

Biotin+ Nagelhärter für brüchige Nägel

Der Nagelhärter für brüchige Nägel sorgt mit dem Wirk-
stoff Biotin+ für starke Nägel. Biotin fördert den Aufbau 
von Kreatin und erhöht zusätzlich die Stoffwechselaktivität 
der Nägel. Dadurch wird die Nagelstruktur nachhaltig ver-
bessert. Sheabutter sorgt für eine zarte Nagelhaut und ein 
glänzendes Finish der Nägel.

Zusammen ergeben die Nagelhärter das perfekte Duo für 
starke, elastische Nägel.

Eigenschaften des Nagelpflegeprodukts:

•	 Nagelhärter Duo-Set
•	 Calcium Nagelhärter mit Pantothenate
•	 Nagelhärter mit Biotin+ für starke Nägel
•	 Für dünne, weiche Nägel
•	 Stärkt, kräftigt und verbessert die Nagelstruktur
•	 Für mehr Elastizität
•	 Gegen rissige und brüchige Nägel

Nagelhärter Duo-Set 
2 x 2 ml
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BIOTIN NAGELHÄRTER CH 200702
INGREDIENTS: AQUA, PROPYLENE GLYCOL, PVP, POLYSORBATE 20, 
BIOTIN, CALCIUM PANTOTHENATE, UREA, PANTHENOL, CAPRYLYL 
GLYCOL, PHENOXYETHANOL, DISODIUM PHOSPHATE, PARFUM, 
XANTHAN GUM, DISODIUM EDTA, CITRIC ACID, CI 42090, SODIUM 
SULFATE, SODIUM CHLORIDE, HEXYL CINNAMAL

CALCIUM NAGELHÄRTER CH 200701
INGREDIENTS: AQUA, PROPYLENE GLYCOL, PVP, POLYSORBATE 20, 
CALCIUM PANTOTHENATE, PANTHENOL, BIOTIN, UREA, CAPRYLYL 
GLYCOL, PHENOXYETHANOL, PARFUM, XANTHAN GUM, DISODIUM 
EDTA, DISODIUM PHOSPHATE, CITRIC ACID, CI 16185, SODIUM SUL-
FATE, SODIUM CHLORIDE, HEXYL CINNAMAL

Aufbewahrungshinweis

-

Verwendungshinweis

Vor der Anwendung den unteren Teil des Stiftes drehen bis 
das Produkt auf dem Pinsel sichtbar wird. Abwechselnd 
abends auf die Nägel auftragen. Für bestmögliche Ergeb-
nisse mindestens 6-8 Wochen anwenden

Allgemeine Hinweise

-

Nettofüllmenge: 2x2 ml

PZN: 18212412
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Nagelhärter Duo-Set 
2 x 2 ml


